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Tiltakozás a kolozsvári 
Pázmány Péter Katolikus 

Gimnázium felszámolása ellen
Szeptember 9-én, az 5267/2008. 09. 09. számú tanügyminiszteri rendelet 
nyomán a Kolozsvári Római Katolikus Teológiai Líceum egyesült a Bátho-
ry István Elméleti Líceummal… Kovács Sándor Kolozs–Dobokai főesperes 
és Tőkés Elek Báthory István Elméleti Líceum igazgatója közös nyilatko-
zatukban hangsúlyozták: „Az átszervezés szükségessé vált, hiszen a Római 
Katolikus Líceumba alig 73 tanuló járt, amely létszám nem volt elegendő 
ahhoz, hogy megőrizze jogi személyiségét a törvénynek és a különleges helyi 
tanácsi és minisztériumi engedélyeknek megfelelően. (A törvény minimum 
200 tanulót, a különleges engedély pedig 130 tanulót ír elő)…” 

Viszont a kolozsvári szülők a csak nemrég kiharcolt egyházi oktatás fel-
számolásának első lépését látják abban, hogy a római katolikus gimnáziu-
mot – éppen a katolikus fenntartó  kérésére – egy állami iskolába olvasztot-
ta be az oktatási kormányzat. 

A Pázmány Péter Katolikus Gimnázium diákjai és tanárai a közelmúlt-
ban a kolozsvári Szent Mihály templom előtt tüntettek (ennek plébánosa 
Kovács Sándor főesperes) a Báthory István Líceummal történő erőszakos 
összevonás ellen, amely egybehangzó véleményük szerint az 1948-as államo-
sításra emlékeztet. Azzal, hogy a felekezeti iskola beolvad a Báthory István 
Líceumba, diákjainak vallásos nevelését kockáztatja – állítják a szülők. 

„ Ha elkülönülünk, akkor az egyházi hangulat és szellem elvész. Ezért 
Jakubinyi György érsek urat arra kértem, a Báthory-líceumba nevezzen 
ki egy iskolalelkészt, aki hetente egyszer foglalkozik a diákokkal, s lelki 
nevelői tevékenységet tölt be. Az iskolában létre szeretnénk hozni egy ká-
polnát is” – nyilatkozta korábban az összevonást támogató Kovács Sándor 
főesperes.

Én úgy érzem, hogy akik ezt tervezték és akarták, valójában elárulták a 
katolikus ügyet, ugyanis anélkül tették meg ezt a lépést, hogy kikérték vol-
na az iskola vezetősége, szülői közössége, és diákjai véleményét - mondta 
Schuller Hajnal, a Pázmány Péter Katolikus Líceum igazgatója. 

„A felekezeti oktatás feladását látom az iskolaegyesítésben” – véli Szabó 
Árpád unitárius püspök, de Pap Géza református püspök is helyteleníti az 
iskola elsietett feladását. „A politikai élet egyes tisztségviselői is el akarják 
lehetetleníteni az egyházi tulajdonban lévő iskolák helyzetét, s magát a fele-
kezeti oktatást az anyagi eszközök megvonásával akarják térdre kényszerí-
teni…. – nyilatkozta a református püspök. 

– Gyermekeinket mától világi iskolába próbálják kényszeríteni. Meggyő-
ződésünk, akaratunk és hitünk ellenére. Katolikus iskolánkat pedig meg-
próbálják felszámolni! Sem Jakubinyi Györgynek, sem Kovács Sándornak 
nincs joga megszüntetni katolikus iskolánkat. Ha Márton Áron példáját fe-
lejtik, akkor figyeljenek kolozsvári református és unitárius testvéreink elöl-
járóira és erős felekezeti iskoláikra! – hangzott el szülői oldalról Kolozsvá-
ron, szeptember 15-én, a 2008-2009-es iskolai év megnyitóján. 

„Gyermekemet ezzel a beiratkozási kérvénnyel a római katolikus iskola 
helyett világi iskolába próbálják kényszeríteni. Jelen beiratkozási kérvényt 
a lelkiismeretem ellen irányuló erőszak hatása alatt, olyan iskolai helyzet 
kényszerében látom el kézjegyemmel, amelybe meggyőződésem, hitem és 
akaratom ellenére, tudtom nélkül juttatták. A kényszerítő körülmények 
megszűntekor aláírásomat semmisnek fogom nyilvánítani.”- írják a Páz-
mány Péter Katolikus Gimnázium szülői közösségének tagjai. 

Tudatják azt is szeptember 18-i közleményükben, hogy nem hivatalos 
közlés szerint iskolájuk igazgatóját szeptember 15-i hatállyal felmentették 
tisztségéből. Arra kérik őt, hogy gyermekeik között maradva, foglalja el cím-
zetes tanári állását, és fellebbezze meg a felmentéséről szóló végzést. „Mi 
továbbra is a mi katolikus iskolánk igazgatójának tekintjük őt…” – írják az 
elkeseredett kolozsvári magyar szülők. 

Hogy is írta Reményik Sándor, magyar testvéreim?: „Ne hagyjátok a 
templomot, a templomot s az iskolát!” Hát, ne hagyjátok!!!
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